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. Em cada uma das afirmacoes abaixo diga qual a hipdtese e qual a tese. Dé seu valor de verdadeiro ou

falso.

4 é par somente se 3 é primo.

Podemos reescrever essa frase como: Se 3 é primo, entao 4 é par.
Hipétese: 3 é primo V

Tese: 4 é par V

VaV=sV

Verdadeira

Se 4 é impar, entao 3 é primo.
Hipdétese: 4 é impar F
Tese: 3 é primo V

FS V<V

Verdadeira

Se 3 é primo, entdo 4 é par.
Hipdétese: 3 é primo V
Tese: 4 é par V
VosVe=V
Verdadeira

Para 4 ser par é suficiente que 3 seja primo.

Podemos reescrever essa frase como: Se 3 é primo, entao 4 é par.
Hipdétese: 3 é primo V

Tese: 4 é par V

VosV=sV

Verdadeira

Para 3 ser primo ¢ suficiente que 4 seja fmpar.

Podemos reescrever essa frase como: Se 4 é impar, entao 3 é primo.
Hipoétese: 4 é impar F

Tese: 3 é primo V

F—-V<V

Verdadeira

Para 4 ser igual a 3 basta que 3 seja primo.

Podemos reescrever essa frase como: Se 3 é primo, entao 4 = 3.
Hipétese: 3 é primo V

Tese: 4 éigual a 3 F

Vs F<<F

Falsa

ANULADA

Se z,y estao em N*, entao existe z € N* tal que zx > y.
Hipétese: x,y estao em N* 'V

Tese: existe z € N* tal que zz >y V

V2V=V

Verdadeira



Tabela verdade condicional:
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